



INFOCITY MUNICIPAL ENTERPRISE  
OF THE KHARKIV CITY COUNCIL

**ІНФО**СІТІ

[🏠](#) / [Відео](#) / Відновлення будинків на Салтівці, допомога бізнесу та проведення конкурсу "Молода людина року-2025" – рішення виконкому

## Відновлення будинків на Салтівці, допомога бізнесу та проведення конкурсу "Молода людина року-2025" – рішення ВИКОНКОМУ

28.01.2025 18:56 👁 19

Автор: [Марія Соловйова](#)

У прифронтовому Харкові більше восьми тисяч будівель так чи інакше пошкоджено внаслідок військової агресії. Левова частка з цієї кількості – житлові будинки. Найпостраждаліший район – Салтівка. Тож муніципалітет продовжує усувати наслідки ударів окупантів. Так, виконавчим комітетом міської ради було ухвалено рішення щодо демонтажу тих будинків, які суттєво зруйновані внаслідок атак.

### **ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА**

*Про виконання робіт з демонтажу об'єктів пошкоджених або зруйнованих унаслідок воєнних дій. Це стосується демонтажу Метробудівників, 9. Хто "за" прошу голосувати. Дякую, рішення прийнято.*

Окрім цього, затверджується і необхідні документи для відновлення тих будинків, конструктиви яких вціліли та придатні для експлуатації у подальшому.

**ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА**

*Про затвердження проєктної документації. Хто “за” прошу голосувати. Дякую. Це стосується вулиці Наталії Ужвій, 72.*

Більше того, готуються і до проведення конкурсу “Молода людина року” у цьому році. Незважаючи на воєнний час у прифронтовому Харкові проводять культурні заходи.

**Читайте нас у [Facebook](#), [Telegram](#), [Instagram](#) та дивіться наші відео в [YouTube](#) та [TikTok](#).**

**ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА**

*Про організацію та проведення міського конкурсу “Молода людина року у 2025 році. Всього пропонується 11 номінацій у два етапи провести. Хто “за” прошу голосувати. Дякую, рішення прийнято.*

Розглянули і рішення стосовно підтримки бізнесу у Харкові. Так, коштом бюджету міста підприємцям допомагають розвивати власні справи.

**ІГОР ТЕРЕХОВ ХАРКІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА**

*Про затвердження суми часткової компенсації з бюджету Харківської міської територіальної громади відсоткових ставок за кредитами, що надаються банківськими установами на реалізацію бізнес-проєктів суб'єктам малого та середнього підприємництва міста Харкова та погодження її здійснення за грудень 2024 року. Хто “за” прошу голосувати. Дякую, рішення прийнято.*

Обговорили і питання стосовно соціального супроводу дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування. Також розглянули питання збільшення соціальних послуг для населення у “Прозорих офісах” – тепер їх 186. Всі рішення, що направлені на створення комфортних умов для жителів Харкова були підтримані членами виконкому.

## **ОСТАННІ НОВИНИ**

[У Шевченківському районі Харкова усувають аварії на мережах](#)

[У Харкові комунальний заклад придбав генератор за завищеною ціною](#)

[У битві дронів перемагають Слобожанські гвардійці \(відео\)](#)

[Атака на Харків, військова допомога США та удари по РФ – головне на ранок 5 лютого](#)